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ATA   DA   DECIMA   QUARTA   SESSAO   DO   PRIIVIEIRO   PERioD0
0RDIN^RIO    DO    EXERcicIO    2025,    CORRESPONDENTE    AO
PRIMEIRO  ANO  DA  LEGISLATURA  2025-2028,  REALIZADA  PELA
C^MARA  MUNICIPAL  DE  LAGOA  NOVA  NO  DIA  29  DE  MAIO  DE
2025.

Aos vinte e nove (29) dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),
na Camara Municipal, situada na Praca Joao Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa
Nova, Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos),
realizou-se a decima quarta Sessao do primeiro periodo ordinario do exercicio de
2025, Presidida e Secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Jean Carlo da
Silva   Dantas   (Presidente)  e   Marinalvo  Vicente  da   Silva   Lima  (1°   secretario),
lnicialmente o Senhor Presidente Jean  Carlo da Silva  Dantas,  convidou  o Senhor
Secrefario, Vereador Marinalvo Vlcente da Silva Lima,  para fazer a verificagao de
quorum e fazer a chamada dos vereadores, registrando a presence dos Vereadores
Ant6nio Domingos Soares, Cicera Maria Machado dos Santos, Edilberto das Neves
de  Oliveira,  Elizeu  Fernando dos Santos  Gongalves,  Fagner Robson  Guimaraes,
Jean Carlo da Silva Dantas, Joao A]ves Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira
Confessor, Marinalvo Vicente da Silva Lima e Paulo Eduardo Guimaraes, em numero
dez    (10)    com    a    ausencia    do    vereador    Matheus    Manoel    de    Medeiros.
Regimentalmente o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta
a  sessao  em  nome de  Deus e do  povo de  Lagoa  Nova,  em  segujda solicitou  a
servidora da casa para a fazer o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavr
no  expediente,  o  presidente  declarou  aberto  o  expediente  para  das  materias
explanaeao dos oradores inscrjtos no expediente. Colocou em discussao e votaga
a ata da decima primeira (lla) sessao ordinaria do primeiro (1°) periodo legislativo
de  dois  mil  e vinte e cinco (2025),  sendo  aprovada  com  unanimidade  dos votes.
Autorizou  o  primeiro  secretario  a  fazer  a  leitura  das  materias  do  expediente,
conforme artigo 85,  pafagrafo 6 do regimento intemo,  em seguida foi  realizada a
leitura  das  materias  pelo  o  1°  secrefario:  lndica€ao  45/2025  -  de  autoria  do
Vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor indica ao Excelentissimo Sen
Prefeito Municipal que determine, junto as secretarias competentes, a instalagao
cameras de videomonitoramento nos cruzamentos da Rua Pedro Bondade com
Rua   Dona   Chic6.   Tal   medida   visa   ampliar  os   mecanismos   de   prevengao
fiscalizagao   no   espaap   urbano,   promovendo   maior   sensagao   de   seguran
ordenamento pt]blico e coibigao de pfaticas inadequadas,  a exemplo do descarfe
irregular de  residuos  s6Iidos,  que vein comprometendo a  qualidade  de vida  dos
moradores e a imagem da localidade. Requerimento N° 088/2025 - de autoria c|o
vereador Joao Alves Galvao Jdnior requer da administraeao municipal que
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adotadas as providencias necessarias para a disponibilizagao das informag6es de
quais fontes de recursos foram  utilizadas para o pagamento da  reforma da  Feira
Coberta,   se   foi   por   recursos   do   CEFEM,   recursos   pr6prios   ou   Emendas
Parlamentares todas em  quadro detalhado  dos  repasses e  datas  dos  repasses.
Requerimento N° 089/2025 -de autoria do vereador Joao Alves Galvao Jdnior
requer da administraeao municipal que sejam adotadas as providencias necessarias
para a disponibilizaeao de lnformag6es sobre a conclusao do calgamento da rua Jose
Berto, uma vez que a mesma teria prazo de conclusao em maio de 2025 e ate agora
nada foi  feito  la.  Requerimento  N° 090/2025 - de  autoria  do  vereador  Paulo
Eduardo  Guimaraes  requer da  administracao  municipal  que  sejam  adotadas  as
providencias necessarias para a disponibilizacao das informag6es sobre a ausencia
do  Tecnico  em  Radiologia  no  turno  "Notumo"  no  Hospital  Maternidade  Garibaldi
Alves Filho. Requerimento N° 091/2025 - de autoria do vereador Jean Carlo da
Silva  Dantas  requer  da  administragao  municipal  informagao,  por  intermedio  da
Comissao Permanente de Licitagao e da Secretaria Municipal de Esporte, Cultura e
Juventude,  acerca  da  execu€ao  contratual  decorrente  do  Pregao  Eletr6nico  n°
008/2025, cujo objeto refere-se a locagao de veiculo tipo 6nibus executivo, conforme
Ordem de Servigo n° 1.106/2025, em favor da empresa Lemos Servieos & Comercio
Ltda. REQUEREM-SE AS SEGUINTES INFORMACOES: Qual foi a fundamentagao
tecnica  e juridica  utilizada  para  a  inabilitagao  da  empresa  Jose  Eritamar  Penha
Guimaraes,  proponente com menor valor ofertado,  considerando sua condigao de
Microempreendedor  Individual  (MEl)  e  o  regime juridico diferenciado  assegurado
pela   Lei   Complementar   n°   123/2006?  A   Comissao   Permanente   de   Licitagao
considerou a possibilidade de flexibilizacao da exigencia de balango patrimonial, nos
termos do art. 70, inciso Ill, da Lei n° 14.133/2021, especialmente a luz do Ac6rdao
n°  133/2022  do  TCU?  Existe  parecer juridico  formal  emitido  sobre  esse  ponto?
Quantas propostas efetivamente validas foram apresentadas para o item 12 (6nibus
executivo)? Houve analise tecnica do impacto financeiro da opcao por proposta mais
onerosa  do  que  a  apresentada  pelo  licitante  inabilitado?  Ap6s  a  inabilitagao  do
proponente originalmente mais vantajoso, qual veiculo (marca, modelo e placa) esta
atualmente  sendo  utilizado  para  a  prestagao  do  servigo,  pela  empresa  Lemos
Servigos & Comercio Ltda.? Em que data o servieo de transporte universitario teve
inicio? Houve lapso temporal entre a emissao da Ordem de Servigo n° 1.106/2025 e
o   efetivo   inicio   da   execugao   contratual?   0   veiculo   contratado   encontra-se
exclusivamente   a   disposigao   da   Administragao   Municipal   ou   realiza   tambem
transporte  para  terceiros?  Existe  escala  formal  ou  controle  de  uso  emitido  pela
Secretaria   responsavel?   Considerando   que   o   combustivel   e   fornecido   pelo
Municipio, qual secretaria e responsavel pelo abastecimento do veiculo? Ha sistem
formal  de  controle  de  quilometragem  e  consumo?  0  contrato  ou  instrument
correlato preve mecanismos de fiscalizagao da prestaeao diaria do servieo (tais corT`o
relat6rios,  registros de viagem,  controle de itinefario ou check-list)?  Qual  servidor
esta formalmente designado como gestor do  contrato?  Mogao  de  Parab6ns  N°
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018/2025 -de autoria de todos os vereadores por proposigao do Vereador Joao
Alves  Galvao  Jtlnior a todos  os  idealizadores e  organizadores  do  Festival  Sost6
acorrido no dia 24 deste mss na Feira Coberta de Lagoa Nova/RN.  Foi quebrado o
protocolo da sessao e iniciar a entrega simb6Iica da mogao de parabens n° 017/2025
aprovada na dltima sessao homenageando mulheres e homens que com dedicagao
e orgulho, desfilaram vestidos de camponesas e camponeses, durante a 68a festa
do agricultor, fortalecendo a tradieao e a identidade cultural do nosso povo. Convidou
os seguintes: Maria De Fatima Aprigio, Maria Das Neves Aprigio, Santa Aprigio, Ana
Maria  Guilherme   Da   Silva,   Maria   De   Fatima,   Maria   Socorro   (Carinhosamente
Conhecida  Como  Socorro  Dos  Past6is),  Maria  Gorete  Marcos,  Marileide  Berto,
Sueneide  Souto  Rodrigues,  Maria  De  Lurdes  Fernandes,  Maria  de  Lurdes  Lima,
Francisca   Maria   Terto   (Dona   Te),   Francisca   Lucineide   Guilherme   Barbosa,
Raimundo Luiz De Maria, Ari Joaquim De Sousa, Luiz Felix Barbosa Filho, Francisco
Das Chagas Amaro Sim6es.  Em seguida foi facultada a palavras aos vereadores
com tempo maximo de 10 (dez) minutos conforme a ordem do sorteio. A vereadora
Cicera  Maria  Machado  dos  Santos  iniciou  sua  fala  cumprimentando  o  senhor
presidente,  os colegas vereadores e os assistentes presentes na casa e os que
estavam acompanhando em casa. Ela afirmou que hoje a casa estava cheia, gragas
a Deus, e agradeceu a visita de todos. Parabenizou as camponesas e camponeses
presentes,  dizendo que a festa que eles participaram foi a mais linda que eles ja
tiveram,  onde foram  reconhecidos e homenageados,  algo que eles  nunca tinham
visto antes em suas vidas.  Ela tambem parabenizou o doutor Lucas pelo  Festival
Sostor,  realizado  no sabado,  embaixo da  Feira  Coberta,  uma festa  linda e  muito
bonita, da qual a vereadora participou e gostou muito.  Ela espera que tenha mais
eventos assim, que se estendam tambem as comunidades vizinhas e ao distrito, que
6  uma comunidade bern grande.  Ela informou que naquele dia nao tinha nenhum
projeto ou indicagao, mas que esteve com o prefeito tratando de quest6es da sadde
e da educaeao. Ela visitou a creche ao lado de Joao Firmino, por tfas, onde as obras
ja estao quase terminando, com previsao de conclusao em 60 dias, com fe em Deus.
Quanto as estradas, a vereadora disse que sempre sao cobradas, e que as maquinas
esfao fazendo desvios.  Ela informou que as estradas da Banca  Bira foram quase
todas feitas, e que a principal, que liga a Baixa Grande ao Barro Branco, sefa feita
na semana seguinte, assim que chegar a lamina necessaria. A vereadora tambem
falou sobre o Dia das Maes no Distrito de Mao Domingos,  que foi muito bonito,  e
parabenizou a equipe, a Secretaria de Assistencia Social e o prefeito, pois foi feito
igual ao da cidade, com brindes e sorfeios. Ela convidou a todos para participarem
da segunda cavalgada de Santo Antonio, no dia 1° de junho, no Sitio Sao Francisco,
e do encerramento do mss Mariano no Distr.to Manuel Domingos, no dia 31 de maio,
com bingo em prol da construeao da igreja do centro pastoral. Quanto a quesfao do
lixo, a vereadora disse que muita gente esfa reclamando, pois o carro nao passa e
ha  muito  lixo  nas  ruas.  Ela  informou  que  passou  por algumas  ruas  da  cidade a
estavam limpas, mas lamentou que na regiao central, depois da Feira Coberta, de
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urn lado e de outro, havia muitas caixas, pois os comerciantes colocam o lixo mais
tarde,  ap6s  a  passagem  do  carro  de  coleta.  Ela  pediu  que  os  comerciantes
colaborem, colocando o lixo no hofario certo, para manter a cidade bonita.  Por fim,
a vereadora agradeceu a Deus e a todos os presentes, desejando que Deus abengoe
e ilumine cada urn. 0 vereador Edilberto das Neves de Oliveira iniciou sua fala
agradecendo  a  Deus  por estarem  ali  reunidos  naquela  sessao.  Cumprimentou  a
todos os presentes, em nome do presidente da casa, o vereador Jean Carlos.  Ele
comegou sua fala com o senso de justiga, afirmando que os vereadores sempre tom
que estar cobrando da administraeao pdblica, pois todas as vezes que eles vein a
tribuna fazer urn requerimento ou uma indicagao de servigo, e porque essa demanda
nasce da vontade do povo. Ele parabenizou a senhora Teu, que pediu ali o quebra-
mola no cemiterio do lado do posto, dizendo que realmente 6 necessario, e que ali
tambem esfa precisando de urn sinal ou de uma rotat6ria, pois e perigoso para os
pedestres.  Parabenizou os agricultores presentes, desejando chegar a idade deles
com a mesma sat]de e visao critica que eles tom para poder cobrar dos vereadores
que   a   administra?ao  face  o  quebra-mola.   Parabenizou   a   administragao   pela
manutengao das estradas vicinais, dizendo que andou pelas estradas para verificar
o servigo e que ficou satisfejto com o que viu em Macambira e Mar Vermelho, pois
havia estradas que nao recebiam manutengao ha seis anos. 0 vereador agradeceu
a administragao pela resposta ao oficio sobre a implantaeao da Guarda Municipal e
sobre  a  solicitaeao  de  utilizar edificag6es  pdblicas  em  desuso  para  criar  o  canil
municipal. Ele tambem agradeceu pela resposta ao requerimento sobre a aquisigao
de urn novo terreno para a constru9ao de urn cemiterio pdblico, dizendo que e uma
necessidade urgente.  No entanto, o vereador Edilberto afirmou que nem tudo sao
flores, e criticou a questao do lixo na cidade, dizendo que falta mais organizagao na
coleta e que os municipes tambem precisam colaborar, colocando o lixo no hofario
certo. Ele denunciou que, como servidor, foi obrigado a ir ao Ministerio Ptlblico devido
a  urn  instrumento de controle criado  pela  Secretaria  Municipal de  Educaeao  para
ceder o direito dos servidores ao avango nas letras, dizendo que isso e uma forma
de prejudicar os profissionais do magisterio.  0 vereador Edilberto afirmou  que ha
casos de coagao, submissao e perseguigao politica nas secretarias, com servidores
sendo ameagados e pressionados por falarem sobre situag6es na secretaria.  Ele
concluiu sua fala desejando urn boa noite a todos e afirmando que esse mandato
nao vai se calar diante dessas situag6es. 0 vereador Antonio Domingos Soares
iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores e os
assistentes presentes. Ele come?ou parabenizando os camponeses e camponesas
que foram homenageados naquela noife, dizendo que eles sempre abrilhantaram as
festas do municipio e que aquela foi apenas mais uma de[as. 0 vereador afirmou
que  Lagoa  Nova e  uma cidade agricola,  com agricultores do  Barro  Branco ate a
Baixa  Verde,  e  que  os  presentes  ali   representavam  todos  os  agricultqres  e
agricultoras do municipio. Quanto as estradas, falou sobre a situagao da estfada do
Filgueira, dizendo que existem varias estradas que dao acesso aquela localidade e
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que, quando se fala que a estrada do Filgueira foi arrumada, e preciso especificar
qual trecho foi  recuperado,  pois ainda ha muitas estradas a serem feitas naquela
regiao. Ele tamb6m mencionou a estrada que liga Macambira a Joao Severiano e as
duas  estradas  do  Sitio  Sao  Francisco,  dizendo  que  esfao  em  mas  condie6es  e
precisam  de  atengao.  Informou  que  conversou  com  o  secrefario  Misael  sobre  a
questao da estrada que pega de Carmelita ao posto de sadde, Buraco Lagoa, e que
o secrefario disse que o problema do material foi resolvido e que em breve ira concluir
aquela parte. Agradeceu ao secrefario Misael por ter atendjdo o pedido de colocagao
de luminarias em alguns bairros. Ele tambem falou sobre a abertura da Semana do
Meio Ambiente,  que sera  no dia 2 de junho,  na  Escola Joao Xxlll,  a  partir das 9
horas, e sobre o mutirao de limpeza no Distrito Manoel Domingos, no dia 3 de junho.
Por fim, o vereador comentou sobre a proibigao de os alunos que fazem faculdade
em  Currais  Novos se  alimentarem  dentro do 6nibus,  dizendo que  isso  nao  pode
acontecer,   pois   muitos   alunos  saem  de  casa  sem  ter  tempo  de  jantar.   Ele
parabenizou o propriefario do 6nibus, Ze lvan, por dizer que nao vai proibir os alunos
de  se  alimentarem  dentro do veiculo.   0 vereador Jos6 Jefferson  de Oliveira
Confessor iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, a mesa djretora,
os carissimos vereadores e a vereadora Maria Machado, presente no parlamento.
Ele  disse que  e  uma  honra  estar  retomando  naquela  quinta-feira  para falar dos
anseios e trazendo varios  convidadds consigo.  0 vereador saudou  cada  urn dos
presentes acompanhando pelo YouTube e pela  Radio Serrana  FM.  Informou  que
tinha trazido duas indicag6es, mas que retirou uma delas no inicio da sessao, pois
viu a necessidade de resolver a quesfao antes de coloca-[a em pauta. Ele disse que
a indicaeao que manteve era sobre a necessidade de implantar urn sistema de video
monitoramento na regjao entre a rua Pedro Bondade e a Dona Chic6, devido aos
problemas com o descarte irregular de lixo naquela area.  0 vereador relembrou a
mogao  de  parabens  que  a  Camara  fez  na  sessao  anterior,  homenageando  os
camponeses e camponesas que participaram da 68a Festa do Agricultor. Ele disse
que essa festa foi mais do que uma comemoraeao, foj urn reencontro com a essencia
de Lagoa Nova. Jefferson afirmou que ver os agricultores e agricultoras ocupando o
centro das ateng6es, sendo homenageados com tanto carinho e respeito,  encheu
nao s6 os olhos de orgulho,  mas tambem os corae6es de gratidao.  Ele disse que
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homenageados  e  disse  que  eles  merecem  estar  em  lugares  de  destaque,  nao
apenas no chao,  mas em poltronas melhores, pois sao merecedores de todos os
aplausos e elogios. Jefferson tambem falou sobre a importancia da cump|icidade e
do companheirismo entre os agricultores, citando hist6rias emocionantes due ouviu
de  pessoas  que  ajudavam  umas  as  outras,  mesmo  em  dificu[dades.  Ap  final,  o
vereador parabenizou a senhora Matilde, que faz aniversario naquele dia, e apnvidou
a todos para prestigiar os ties anos de atividade do empreendimento do chefe do
churrasco, Neguinho, no proximo sabado. 0 vereador Paulo Eduardo Guimarae
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iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, os vereadores, os funcionarios
da casa e os queridos agraciados  naquela  noite.  Ele parabenizou  os agricultores
presentes,  nao  apenas  pela  dltima  festa,  mas  por  todas  as  que  eles  sempre
participaram  e abrilhantaram.  Disse que  Lagoa Nova e uma cidade agricola,  com
agricultores   do   Barro   Branco   ate   a   Baixa   Verde,   e   que   os   presentes   ali
representavam   todos  os   agricultores  e   agricultoras  do   municipio.   Quanto   as
estradas,  o vereador falou sobre a situagao da estrada do  Filgueira,  dizendo que
existem  varias  estradas  que  dao  acesso  aquela   localidade  e  que  e   preciso
especificar qual trecho foi recuperado, pois ainda ha muitas estradas a serem feitas
naquela  regiao.  Ele  tambem  mencionou  a  estrada  que  liga  Macambira  a  Joao
Severiano e as duas estradas do Sitio Sao Francisco, dizendo que estao em mas
condig6es e precisam de atengao. 0 vereador informou que, na semana anterior, viu
que a estrada central do Filgueira estava sendo feita, ate o posto de Quinino, e que
a parfe em frente a casa de Cider[ei tambem estava sendo concluida. Agradeceu ao
secretario Misael por ter atendido o pedido de colocagao de luminarias em alguns
bairros. Ele tambem falou sobre a proibigao de os alunos que fazem faculdade em
Currais  Novos  se  alimentarem  dentro  do  6nibus,  dizendo  que  isso  nao  pode
acontecer, pois muitos alunos saem de casa sem ter tempo de jantar. 0 vereador
parabenizou o propriefario do 6nibus, Z6 lvan, por dizer que nao vai proibir os alunos
de se a[imentarem dentro do veiculo. Comentou sobre uma situagao em que alguns
vereadores foram procurados por uma pessoa da comunidade Sao Pedro solicitando
transporte  ate  o  hospital,  e  que ficou  feliz  em  saber que  o  secrefario  de  Obras
resolveu o problema. 0 vereador fez uma reclamagao sobre a ausencia de tecnico
em radiologia no turno da noite no hospital Matemidade Garibaldi Alves Filho, e disse
que ira fazer urn requerimento sobre o assunto. Ao final, Paulo Machado agradeceu
a  presence de todos e desejou  urn boa  noite.  0 vereador Jean Carlo da Silva
Dantas iniciou sua fala cumprimenfando o pdblico presente, os colegas vereadores
e a senhora vereadora. Ele saudou tambem as pessoas que acompanhavam pela
internet e pela fadio. Comegou parabenizando o vereador Jefferson pela iniciativa da
mogao de parabens aos camponeses e camponesas. Ele disse que esses homens
e mulheres do campo sao a origem de quase 90% da populaeao de Lagoa Nova,
principalmente da regiao da Serra de Santana. 0 vereador afirmou que, na sessao
daquela noite, ele traria noticias nao fao boas. Ele disse que ja havia sido procurado
e tinha conhecimento de varias dentlncias, e que resolveu esclarecer algumas delas
para os vereadores e para o pdblico. Jean Carlos comentou sobre a quesfao do lixo,
dizendo que alguns colaboradores da empresa responsavel pela coleta o proouraram

:n:?eT:::nredt:qf::,:sf:a:::,::t!a*:,:u:i:a:,:,:u:a:p:::g::agv:e::e:e:s:s:euT:5e:is:t:oi#en#;|r3
envolvendo o setor de licitaeao do municipio.  Ele disse que iria citar apenas duas
delas, para que a polemica fosse menor. A primeira situaeao se refere a urn pregao
eletr6nico  realizado  pela  administragao  municipal  para  a  locagao  de  urn  6nibu§
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executivo para transporte de estudantes universitarios. Jean Carlos afirmou que a
empresa inicialmente classificada,  urn microempreendedor individual, foi inabilitada
por nao apresentar o balanap,  mesmo a lei permitindo que o microempreendedor
nao seja obrigado a te-lo. Ele disse que a pregoeira apenas deu duas horas para o
ganhador apresentar a documentagao, quando a lei permite urn prazo de ate dez
dias. Jean Carlos questionou se nao teria sido possivel garantir a economicidade ao
efario e o  respeito ao principio da  isonomia com a concessao de urn prazo mais
razoavel. A segunda situagao, segundo o vereador, e ainda mais grave e sensivel.
Ele afirmou ter em maos uma dendncia de possivel fraude em uma licitaeao, sem
citar detalhes, e disse que esfa disposto a provar e mostrar os documentos ao nobre
vereador Marinalvo e ao executivo. Jean Carlos reforapu que, como presidente da
Casa e membro da base de apoio ao govemo municipal, nao hesitafa em tomar as
medidas institucionais cabiveis para garantir a protegao do interesse ptlblico, pois a
lealdade institucional esta acima da lealdade ao Executivo. Ele concluiu refongando
que a boa gestao se constr6i com transparencia, tecnica e zelo pelos procedimentos,
e  que  a  Camara  continua fa  sendo guardia  desses  principios,  sem  abrir mao  do
dialogo,  mas tambem sem  se calar diante de ddvidas  legitimas ou  condutas que
merecam  apuragao.  0  Vereador  Joao  Alves  Galvao  Jdnior  lniciou  sua  fala
cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores e a vereadora Maria.
Ele disse que e uma grande alegria estar naquela sessao com o plenario repleto de
pessoas que tom muito mais servigo prestado do que qualquer vereador e prefeito
da cidade, que sao os agricultores.  Parabenizou todos os agricultores presentes e
desejou que Deus os abengoe e os mantenha fortes na luta, pois sabe que nao e
facil nos dias de hoje,  principalmente pela escassez de mao de obra.  0 vereador
cumprimentou tambem os que estavam acompanhando pela internet e pelo radio.
Ele comentou sobre a fala do colega vereador Jean Carlos, dizendo que talvez a falta
de transparencia no municipio seja urn dos problemas. Afirmou que,  se a pessoa
fizer uma pesquisa, vefa que a empresa responsavel pela coleta de lixo e limpeza
pt]blica nao consta no portal da transpatencia, mesmo tendo assinado o contrato ha
quase dois  meses.  Ele cobrou que a Secretaria  de Obras  notifique as empresas
vencedoras das licitae6es das pavimentae6es de algumas ruas, como a Rua Jose
Berto, a Rua Jose Femeira e a Rua Manoel Luiz Maria, pois os prazos ja venceram
e as obras nao foram iniciadas. Jtlnior disse que e preciso que essas obras sejam
concluidas  o  mais  fapido  possivel,  para  que  o  recurso  nao  seja  bloqueado  ou
devolvido. 0 vereador parabenizou o Festival Sostor de Forr6 e Poesia, realizado no
tlltimo  sabado,  dizendo  que  foi  urn  evento  tranquilo  e  saudavel,  que  as familias
podem frequentar, e que a cidade precisa de mais eventos como esse. Tambem
comentou sobre a conversa que teve com o secrefario Misael a respeito da qstrada
que liga Carmelita ao posto de sadde do Buraco Lagoa, informando que o prqb|ema
do material foi resolvido e que em breve a obra sera concluida. Ao final, o ve.r©ador
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presidente, os colegas vereadores e os assistentes presentes, bern como aqueles
que  acompanhavam  pelas  redes  sociais.  Informou  que  havia  conversado  com  o
secretario Misael a  respeito da estrada que liga Carmelita ao posto de satlde do
Buraco Lagoa. Ele disse que o secrefario lhe passou que o problema com o material
para  a  obra  havia  sido  resolvido  e  que  em  breve  a  estrada  seria  concluida.  0
vereador agradeceu ao secrefario Misael por ter atendido o pedido de colocagao de
luminarias  em  alguns  bairros,   como  Buraco  Lagoa,   Mar  Vermelho,   Chao  dos
Pinheiros  e  parte  da  Macambira.  Ele  disse  que  solicitou  que  as  luminarias  da
Macambira 1, 2 e 3 tambem fossem concluidas. Fagner informou que o Secrefario
Frankilin pediu para que ele falasse sobre a abertura da Semana do Meio Ambiente,
que sera no dia 2 de junho, na Escola Joao XXIIl, a partir das 9 horas. Ele disse que
no  dia  3  de junho  have fa  urn  mutirao  de  limpeza  no  Distrito  Manoel  Domingos,
rea[izado pela  Secretaria do  Meio Ambiente em  conjunto com  a  Escola  Municipal
Dom  Jose  Delgado.  Por fim,  o vereador agradeceu a todos e desejou que Jesus
abengoe a cada urn, finalizando com urn "boa noite" e 'fique com Deus". 0 presidente
iniciou a ordem do dia para a votagao das maten.as, conforme artigo 88 do regimento
interno. 0 senhor Presidente colocou em discursao e vofacao o Projeto de Lei n°
012/2025 de autoria da mesa diretora, tendo sido aprovado por unanimidade dos
votos. Discursao e vofa§ao o requerimento n° 088/2025 de autoria do vereador
Joao  Alves   Galvao  Jtlnior,   tendo  sido  aprovado   por  unanimidade  dos  votos.
Discursao e vofagao o requerimento n° 089/2025 de autoria do vereador Joao
Alves Galvao Jdnior, tendo sido aprovado por unanimjdade dos votes. Discursao e
vofa§ao  o  requerimento  n°  090/2025  de  autoria  do  vereador  Paulo  Eduardo
Guimafaes, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vota€ao
o requerimento n° 091/2025 de autoria do vereador Jean Carlo da Silva Dantas,
tendo sjdo aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e vota€ao a mo€ao de
parab6ns n° 018/2025 de autoria de todos os vereadores, tendo sido aprovado por
unanimidade dos votos. Encerrada a votagao o senhor presidente reservou o hofario
para as comunicae6es dos lideres que assim fizeram o uso da palavra. Nada mais
constava  na  pauta  o  Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  declarou
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Silva, Lagoa Nova/RN, 29 de maio de 2025.
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